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ÚVODNÍ SLOVO
VÝKONNÉHO
ŘEDITELE
Milí příznivci debatování, 

rok 2024 byl pro naši organizaci v 
mnoha ohledech náročný. Kvůli 
dlouhodobé nemoci jednoho z členů 
týmu jsme se museli vyrovnat s 
nečekaným výpadkem kapacit a zajis-
tit, aby všechny naplánované aktivity 
proběhly bez omezení. Právě v těchto 
chvílích se naplno ukázalo, jak silná je 
naše komunita. Dobrovolníci svým 
nasazením pomohli nejen udržet chod 
našich soutěží a projektů, ale také po-
sunout české debatování o další krok 
dál.

Jedním z vrcholů roku bylo první mis-
trovství Evropy středoškolských 
debatérů, které jsme v únoru uspořá-
dali v Praze. Turnaj přivedl do České 
republiky týmy z dvaceti evropských 
zemí a jeho finále se konalo za přítom-
nosti diplomatů i politiků. Ukázalo se, 
že česká debatní komunita dokáže or-
ganizovat akce světového formátu.

Významně jsme rozšířili spolupráci s 
našimi zahraničními partnery. Zúčast-
nili jsme se rekordního počtu 
mezinárodních turnajů a doplnili svůj 
prázdninový program o Českosloven-

skou letní debatní akademii, která mezi 
našimi aktivitami dlouho chyběla. Díky 
akreditaci Erasmus+ jsme mohli dále 
koordinovat své činnosti se Slovenskou 
debatní asociací i dalšími evropskými 
organizacemi, učit se od sebe a hledat 
nové cesty pro rozvoj debatních pro-
gramů.

Navzdory výzvám byl rok 2024 dalším 
důkazem toho, že síla českého deba-
tování nespočívá jen v počtu turnajů 
nebo vyhraných trofejích, ale přede-
vším v lidech, kteří jsou ochotni 
věnovat svůj čas a energii tomu, aby 
mladá generace získala schopnost 
přemýšlet, argumentovat a naslouchat 
druhým. Děkujeme všem, kteří se na 
tom podíleli – rozhodčím, organizá-
torům, trenérům i samotným 
debatérům. Bez vás bychom to 
nezvládli!

Václav Soukup
Výkonný ředitel



KDO JSME,
CO DĚLÁME
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TROCHU PODROBNĚJI

Jsme spolek nadšenců, kteří věří, že 
tradice kvalitní rétoriky a kritického 
myšlení není mrtvá. K tomu, abychom 
přispívali k jejímu rozvíjení užíváme 
celosvětově rozšířenou metodu debaty.

O co přesně jde? Debata je diskuze 
řízená pravidly. Dva týmy o třech lidech 
se baví o předem daném tématu, 
například o tom, jestli je prezidentský 
systém lepší než parlamentní nebo jestli 
je ekonomický prospěch důležitější než 
lidská práva.

Zatím to zní jako běžná diskuze. Zásad-
ním rozdílem však je, že během turnaje 
každý z týmů zastává obě pozice ná-
zorového spektra – pro i proti. Jednou 
tedy tvrdí, že lepší systém je parla-
mentní, podruhé prezidentský. Tím se 
naučí porozumět komplexním prob-
lémům i z pohledu, který samy 

nezastávají. A to je v praxi užitečné, 
protože dnešní svět není černobílý.

A jak to děláme? Naše asociace je 
tvořena debatními kluby, většinou při 
gymnáziích a středních školách, ve 
kterých se účastníci intenzivně věnují 
debatnímu tréninku. Dále pořádáme 
dvě celoroční soutěže Debatní liga a 
Debatní pohár, a to jak v češtině, tak 
v angličtině, a jednou za rok také 
velký mezinárodní debatní turnaj 
Prague Debate Spring.

Dále pořádáme i jednorázová de-
batní a retorická školení pro 
školy či kohokoliv jiného.

Zaujali jsme Vás? 
Čtěte dál!

JEDNOU VĚTOU

UČÍME PŘEMÝŠLET DEBATOU.
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HISTORIE

ADK vznikla v roce 1999. Jako nástupce programu „Debatní kluby“ („Debatní liga“) 
jsme se stali organizátory mezinárodního Debatního programu Karla Poppera v ČR. 
Rok 2024 tak byl 26. rokem existence spolku a současně 30. rokem našeho programu.

POSLÁNÍ

Podporujeme intelektuální, sociální 
a mravní rozvoj dětí a mládeže, čehož 
dosahujeme organizací mezinárodního 
Debatního programu Karla Poppera. 

V debatách nehledáme nutně absolutní 
odpovědi a už vůbec ne kompromisy. 
Spíše se snažíme učit naše účastníky 
klást si vhodné otázky a přiblížit se tak 
pravdě. 

Podporujeme otevřené hlavy a otevře-
nou společnost schopnou dialogu.

CÍLE

Cílem naší činnosti je podporovat 
rozvoj osobnosti dětí a mládeže, 
prohlubovat znalosti, rozvíjet sociální 
inteligenci, toleranci a kladné mezilid-
ské vztahy.

Propagací metody debatování a jejím 
zaváděním do školních vzdělávacích 
programů chceme nabídnout alterna-
tivu ke standardním způsobům 
vzdělávání v českých školách.

SÍDLO
Senovážné náměstí 977/24,

110 00 Praha 1

IČ
69058041

VZNIK, ZÁPIS
10. února 1999, 1. ledna 2014

SPISOVÁ ZNAČKA
L 9701 vedená u Městského soudu 

v Praze

Asociace debatních klubů, z. s. (ADK) je dobrovolný, apolitický a nezávislý spolek, 
který učí přemýšlet formou debaty.

ZÁKLADNÍ INFORMACE O
ASOCIACI DEBATNÍCH KLUBŮ, Z. S.
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Jsme členy evropské debatní sítě IDEA, 
světové organizace WSDC a České rady dětí a mládeže

DEBATNÍ PROGRAM KARLA POPPERA

Tento program založil v roce 1994 americký filantrop 
George Soros. Inspirací a motivací mu bylo setkání s výz-
namným filozofem 20. století – Sirem K. R. Popperem, 
kterému posléze celý program dedikoval.

Debatní program Karla Poppera napomáhá rozvoji vzdělání 
a demokratického myšlení. Prostředkem k dosažení cílů 
programu v ČR je zejména organizování soutěží v aka-
demickém debatování žáků základních a středních škol (v 
roce 1997 jsme založili debatní program pro vysokoškol-
skou mládež, jehož další organizaci jsme v roce 2001 
předali samotným vysokoškolákům), zabýváme se také přípravou metodiky a 
vzděláváním v oblasti využití metody debatování ve formálním i neformálním 
vzdělávání.

Produktem programu je samostatně a kriticky myslící člověk, který se rozhoduje a 
jedná na základě podložených faktů a činí rozumné závěry, člověk, který respektuje 
názor druhých a dokáže mu věcně, ale i účinně oponovat. Tímto naplňujeme nezbytné 
podmínky pro aktivní a prospěšné zapojení mladých lidí do společnosti.

Zdaleka již nejsme jedinou organizací, která nabízí rétorické aktivity pro děti a mládež, 
protože šíře a pestrost debatování otevírá prostor pro další podobné aktivity a soutěže. 
Zůstáváme však jedinou organizací, která nabízí akademické debatování založené na 
přísných etických a vzdělávacích principech a navíc s účastníky programu pracujeme 
systematicky a dlouhodobě.

K. R. Popper



ORGÁNY
SPOLKU V ROCE 2024

Eva Pospíšilová
Ředitelka soutěží
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Barbora Lacinová
Koordinátorka programu

pro základní školy

Jakub Hlaváček
Koordinátor programu

pro střední školy

Ester Piáčková
Administrativní podpora

kanceláře

Václav Soukup
Výkonný ředitel

Barbora Lacinová – předsedkyně
Branislav Fečko – Čegiň
Dennis Hennhofer
Šimon Podhajský

Představenstvo
Bedřich Bluma
Jan Dragoun
Josef Mezera

Kontrolní a revizní komise

Vo
le

né
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Radka Pudilová

Ombudsmanka
Eva Pospíšilová

ředitelka
Kateřina Adámková
Barbora Lacinová
Šimon Podhajský
Filip Vrťo

Ředitelství souteží

Jan Hlaváček - vedoucí
Tomáš Galnor
Nicolas Ivanov
Timofej Kožuchov
Barbora Votlučková
Filip Vrťo
Martin Vukičević
Anna Zegzulková

Výbor pro teze

Zbyněk Piech – vedoucí
Markéta Ambrozková
Hana Bušková
Viktor Hartmann
Doubravka Lexmanová
Anežka Navrátilová
Nga Thi Ngyuen
Ha My Pham
Ester Piáčková
Matěj Piller

Výbor pro komunikaci

Jakub Hlaváček – vedoucí
Tomáš Galnor
Jan Hlaváček
Barbora Lacinová
Nga Thi Nguyen
Eva Pospíšilová
Filip Vrťo

Výbor pro metodiku

Tomáš Galnor – vedoucí
Adam Černička
Jan Hlaváček
Jakub Hlaváček
Václav Kuboň
Filip Vrťo

Zahraniční výbor

Barbora Lacinová - vedoucí
Patrik Haderka
Anna Chytilová
Renáta Kotůlková
Anežka Navrátilová
Ester Piáčková
Matěj Piller
Marta Šotolová
Tobias Valúch
Pavlína Zádrapová

Tým Debatiády

K 31. 12. 2024
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HLAVNÍ AKTIVITY SPOLKU V ROCE 2024

V roce 2024 proběhl druhý ročník. Debatéři se utkali ve 35 školních kolech, 9 kra-
jských a celostátním finále.

V průběhu ústředního finále se debatovalo na tyto teze:

• Domácí úkoly by se měly změnit
• Používání mobilů ve školách by se mělo změnit
• Přístup České republiky ke klimatu by se měl změnit
• Přístup lidí ke zvířatům by se měl změnit

KRAJSKÁ A ÚSTŘEDNÍ KOLA SOUTĚŽE DEBATIÁDA V ROCE 2024
• 12. března: Plzeňský kraj, Plzeň

• 14. března: Olomoucký a Zlínský kraj, Přerov

• 18. března: Královéhradecký a Pardubický kraj, Hradec Králové

• 19. března: Ústecký Kraj, Děčín

• 21. března: Moravskoslezský kraj, Ostrava

• 21. března: Středočeský kraj, Praha

• 25. března: Praha, Praha

• 26. března: Jihomoravský kraj a Vysočina, Třebíč

• 3. dubna: Liberecký kraj, Hrádek nad Nisou

• 4. května: ústřední finálové kolo

Vítězem 2. ročníku Debatiády se v kategorii I stal tým The gigomix z Wichterlova 
gymnázia v Ostravě a v kategorii II tým B&B z Gymnázia Šlapanice.
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Každoroční celostátní soutěž dvoučlenných družstev v debatování je organizována formou škol-

ních a regionálních kol a ústředního finále. Je rozdělena do dvou kategorií: v kategorii I soutěží 

žáci 6. a 7. tříd základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií, v kategorii II žáci 

8. a 9. tříd. Debatiáda vznikla v rámci projektu podpořeného z programu Active Citizens Fund.

OTEVŘENÉ TURNAJE DEBATIÁDY

Pro zájemce o další meziklubové debaty byly v listopadu uspořádány 3 otevřené 
turnaje:
• 2. listopadu: Praha

• 9. listopadu: Ostrava

• 16. listopadu: Brno
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HLAVNÍ AKTIVITY
SPOLKU V ROCE 2024

Každoroční celostátní soutěž tříčlenných družstev v debatování 

je organizována formou víkendových celostátních turnajů a je 

určena žákům základních a středních škol od 13 do 20 let. 

V roce 2024 proběhla závěrečná část 29. ročníku a úvodní část 30. ročníku (soutěžní 
ročníky odpovídají průběhu školního roku a nekryjí se s kalendářním rokem). Proběhlo 
504 soutěžních debat, z toho 341 v českém a 163 v anglickém jazyce.

V SOUTĚ ŽÍCH DEBATNÍ LIGA A DEBATE LEAGUE SE DEBATOVALO NA 
TYTO OFICIÁLNÍ TEZE:
• Former colonial powers should return objects of cultural or historical significance 

to their places of origin

• Měli bychom legalizovat obchod s 
lidskými orgány

• Nárůst zakázkové ekonomiky přináší 
více škody než užitku / The rise of the 
gig economy brings more harm than 
good

• The widespread usage of hormonal 
contraception brings more harm than 
good

• Trend používání umělé inteligence při 
tvorbě umění (v hudbě, 
kinematografii, digitálním umění, atd.) 
přináší více škody než užitku

• Umělecká díla, která jsou považována 
za důležitá, by neměla být v 

soukromém vlastnictví

• Veškeré akademické výstupy by měly 
být volně dostupné / All academic 
output should be freely available

• Vstup do muzeí a galerií by měl být 
zdarma

• Západní demokracie by měly omezit 
vliv Číny ve světě / Western 
democracies should limit the global 
influence of China
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TURNAJE SOUTĚŽÍ DEBATNÍ LIGA A DEBATE LEAGUE V ROCE 2024

XXIX. ročník | školní rok 2023/2024

• 26.–28. ledna: druhý turnaj Debatní ligy, Kroměříž
• 23.–25. února: třetí turnaj Debate League, Brno
• 22.–24. března: třetí turnaj Debatní ligy, Česká Třebová
• 26.–29. dubna: finálový turnaj Debatní ligy a Debate League, Praha

XXX. ročník | školní rok 2024/2025

• 18.–20. října: první turnaj Debate League, Hradec Králové
• 1.–3. listopadu: první turnaj Debatní ligy – divize Morava, Přerov
• 8.–10. listopadu: první turnaj Debatní ligy – divize Čechy, Nymburk
• 15.–17. listopadu: první turnaj Debatní ligy – divize Slezsko, Hlučín
• 29. listopadu–1. prosince: druhý turnaj Debate League, Šumperk

Vítězem 29. ročníku Debatní ligy se stal tým Šlapáci a šlapky z Gymnázia Šlapanice. 
Vítězem 29. ročníku Debate League se stal tým Colloquium strachu reprezentující 
pražské Mensa gymnázium.
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HLAVNÍ AKTIVITY SPOLKU V ROCE 2024

V roce 2024 skončil 27. a začal 28. ročník soutěže. Celkem se uskutečnilo 628 debat – 
z toho 480 v českém a 170 v anglickém jazyce.

VĚTŠÍ TURNAJE SOUTĚŽE DEBATNÍ POHÁR V ROCE 2024
• 27.–28. dubna: otevřený turnaj při finále Debatní ligy, Praha
• 14.–16. června: experimentální turnaj Debatního poháru, Olomouc

Vítězi 26. ročníku Debatního poháru se stal tým Ňuníci z debatního klubu Gymnázia 
Opatov. Vítězem 26. ročníku Debate Cup se stal tým z debatního klubu Nového 
PORGu.

EUROPEAN SCHOOLS DEBATING CHAMPIONSHIP 2024

Česká republika byla vybrána jako pořadatel prvního Mistrovství Evropy v debatování 
středoškoláků. O víkendu 15.–17. února tak zaplnili pražské Gymnázium Nad Alejí 
soutěžící z 20 evropských zemí, aby se utkali o titul mistrů Evropy. Vítězem se stal tým 
Řecka, který ve finále porazil reprezentaci Rumunska. Slavnostnímu zahájení a finálové 
debatě přihlíželi velvyslanci zúčastněných zemí a čeští europoslanci.

PRAGUE DEBATE SPRING 2024

Devátý ročník mezinárodního debatního turnaje proběhl 11.–14. července v pros-
torách Smíchovské střední průmyslové školy a jeho finálová debata v sále Kina 
Dlabačov. Díky spolupráci s organizátory mistrovství světa se zúčastnilo 63 týmů z 
celého světa. Turnaj byl propojen se vzdělávací akademií IDEA Youth Forum, takže 
zhruba čtvrtina účastníků absolvovala další dva dny seminářů a přednášek a jejich 
účast byla plně financována z programu Eramus+ Evropské unie. Organizační tým 
tvořili Václav Soukup, Aniket Godbole, Barbora Lacinová, Jakub Okruhlica, Matija 
Pušnik, Miha Frangež, Mubarrat Wassey, Nuša Stamejčič a Zbyněk Piech, dále se za-
pojila řada dobrovolníků z ADK, kterým tímto děkujeme za pomoc. Vítězem se stala 
reprezentace Číny, která ve finále porazila tým Hong Kong.

Do každoroční celostátní soutěže tříčlenných družstev se počítají 

všechny debaty uskutečněné v daném období, které rozhodoval akredi-

tovaný rozhodčí a byly vedeny ve formátu „Karl Popper“ a „WSDC“. 

Soutěž je určena žákům základních a středních škol od 13 do 20 let.
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PDS je každoroční mezinárodní debatní turnaj ve formátu World 

Schools, který se za svých 10 let existence vypracoval na místo jednoho 

z největších evropských turnajů svého druhu a prǐjíždejí na něj debatovat 

týmy z celého světa.

prague
debate
spring

MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽE A VÝMĚNY

Díky aktivnímu přístupu Národního tréninkového centra byl rok 2024 největším v naší 
historii v oblasti mezinárodního debatování. Celkem 132 debatérů a 48 našich 
rozhodčích se zúčastnilo 10 fyzických a 6 online turnajů.

Dosáhli celé řady úspěchů, mezi něž patří například vítězství v Austrian Autumn 
Schools Cup 2024 (Kristián Čech, Petr Kosička, Kryštof Olša), 8. místo na skvěle ob-
sazeném Nordic Schools Debating Championship 2024 (Kristián Čech, Kryštof Olša, 
Viktorie Petráčková) nebo postup do vyřazovací části Prague Debate Spring 2024 
(Kryštof Olša, Jan Jaroslav Pozdník, František Jemelka). Dařilo se také našim 
rozhodčím, kteří se více než patnáctkrát dostali do panelů vyřazovacích kol.

Mezinárodní  akce s  účast í  ADK:

• English College Open 2024
• European Schools Debating Champi-

onship 2024
• Vilnius Open 2024
• International Worlds Schools Debate 

Tournament Ljutomer 2024
• Penn World Schools 2024
• Mezinárodní vzdělávací akademie 

FAKE a debatní turnaj KP interna-
tional ´24

• Nordic Schols Debating Champi-
onship 2024

• Cracow Schools Cup 2024
• Doxbridge WSDC 2024
• Thistle Cup Pre-WSDC 2024
• Prague Debate Spring 2024
• World Schools Debating Champi-

onship 2024
• Transpacific WSDC 2024
• Austrian Autumn Schools Cup 2024
• Future of Europe Debate Tourna-

ment
• Winter Holidays Open 2024
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DALŠÍ AKTIVITY
SPOLKU V ROCE 2024

DEALING WITH 
EUROSCEPTICISM

Před koncem roku byl završen 
dlouhodobý projekt o využívání debat-
ních metod k depolarizaci společnosti. 
Po řadě školení a sdílecích setkání byla 
závěrečnou akcí mezinárodní konfer-
ence v Bruselu.

AKREDITACE ERASMUS+

Jako nositelé akreditace Erasmus+ 
můžeme každoročně pořádat několik 
mezinárodních neformálně vzdělá-
vacích akcí pro mládež i pracovníky s ní. 
V červenci 2024 tak ve Valašských 
Kloboukách proběhl první ročník 
Československé letní debatní 
akademie, které se zúčastnilo 40 de-
batérů a trenérů z obou zemí. Navázali 
jsme také na úspěšnou výměnu pracov-
níků s mládeží a v září zopakovali 
Československý dobrovolnický seminář 
v Žilině. Více než tři desítky rozhodčích, 
trenérů a dalších dobrovolníků se 
účastnily přednášek a workshopů, 
sdílely zkušenosti a diskutovaly o 
podobnostech a rozdílech debatních 
programů v obou zemích.

SPOLUPRÁCE SE SPOLKEM 
ELSA PRAHA

Právnický spolek Elsa Praha na podzim 
roku 2024 organizoval debatní soutěž 
pro studenty Právnické fakulty Univerz-
ity Karlovy, na jejíž organizaci se 
podílela i Asociace debatních klubů. 
Dobrovolníci z řad ADK se zapojili do 
příprav a vedení dvou workshopů o de-
batování a následně se zúčastnili jako 
rozhodčí samotné debatní soutěže.

NEW GLOBAL LEARNING A 
UPGRADING GLOBAL 
EDUCATION ACROSS SUBJECT 
AREAS

V roce 2024 jsme úspěšně dokončili 
projekty zaměřené na modernizaci 
globálního vzdělávání. Vytvořili jsme 
metodické materiály včetně e-
learningových kurzů, metodických 
brožur a plánů hodin, které učitelům a 
pracovníkům s mládeží poskytují 
nástroje pro efektivní výuku a diskusi o 
aktuálních globálních tématech.
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IDEA DEBATE EXCHANGE

Čtyři dobrovolníci z ADK se na přelomu 
srpna a září zúčastnili týdenní výměny 
pracovníků s mládeží pořádané evrop-
skou debatní sítí IDEA. Setkali se zde se 
svými kolegy z dalších členských zemí, 
aby si vyměňovali zkušenosti z výuky 
debatní metodiky, pořádání soutěží, ale 
také psaní projektových žádostí či řízení 
neziskových organizací.

SPOLUPRÁCE S GALERIEMI A 
MUZEI

Pokračovali jsme také ve spolupráci s 
Kunsthalle Praha a Muzeem umění Olo-
mouc. V Kunsthalle Praha proběhla 
školení a debatní turnaje pro gym-
nazisty z Prahy a středních Čech. V 
Muzeu umění Olomouc jsme navázali 
na sérii diskuzních večerů DEKA spo-
jených s ukázkovou debatou.

VEŘEJNÉ PREZENTACE

Naše aktivity jsme prezentovali na celé 
řadě festivalů, konferencí a veletrhů. 
Návštěvníci našich přednášek či stánku 
si mohli na vlastní kůži vyzkoušet deba-
tování na jednoduchých vylosovaných 
tezích nebo rozeznávat argumentační 
fauly. Vidět jste nás mohli na Czech-
Hopes, EduFestivalu, Korzu Národní, 
Mensa Akademii nebo Open Air Festi-
valu Trutnov. 

NEFORMÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ 
A MLÁDEŽE METODOU DEBA-
TOVÁNÍ

Nově realizujeme projekt v rámci šablon 
Operačního programu Jan Amos 
Komenský. Zatím jsme díky němu mohli 
uspořádat školení rozhodčích v září 
2024. Do budoucna ale plánujeme také 
podporu účastníků mezinárodních tur-
najů.



18

DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

Asociace debatních klubů má akreditovány dva kurzy dalšího vzdělávání pedagogick-
ých pracovníků. Kurzy rozvíjení klíčových kompetencí metodou debaty jsme nabídli 
učitelům na dvou školeních:

• 27.–29. září: školení debatérů, rozhodčích a učitelů, Babice

• 15. října: školení učitelů, Karlovy Vary

Dále proběhly desítky kratších workshopů na školách i webinářů pro žáky, učitele i do-
brovolné pracovníky s mládeží.



HOSPODAŘENÍ
SPOLKU V ROCE 2024

VÝSLEDOVKA

Náklady Spotřebované nákupy 253 053 Kč

Služby (ubytování, nájemné, strava, cestovné) 4 277 414 Kč

Osobní náklady 1 318 385 Kč

Ostatní náklady 65 596 Kč

Poskytnuné příspěvky 1 560 Kč

Náklady celkem 5 916 008 Kč

Výnosy Tržby za vlastní výkony a za zboží 2 028 694 Kč

Ostatní výnosy 8 670 Kč

Přijaté příspěvky 1 002 457 Kč

Provozní dotace 1 692 366 Kč

Výnosy celkem 4 732 189 Kč

Aktiva Peněžní prostrědky v pokladně 96 045 Kč

Peněžní prostrědky na účtech 3 320 083 Kč

Pohledávky 555 381 Kč

Přechodné účty aktiv a pasiv 39 668 Kč

Aktiva celkem 4 011 176 Kč

Pasiva Závazky 40 792 Kč

Zúčtování se zaměstnanci a institucemi 3 922 Kč

Zúčtování daní, dotací a ostatní zúčtování 3 242 168 Kč

Přechodné účty aktiv a pasiv 11 091 Kč

Hospodáršký prěbytek minulých období 1 897 024 Kč

Pasiva celkem 5 194 996 Kč

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK
-1 183 820 KČ

ROZVAHA
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Kontrolní a revizní komise prohlašuje, že předložené podklady jsou přesným 

a pravdivým obrazem hospodaření spolku za kontrolované období.
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PODĚKOVÁNÍ
NAŠIM PARTNERŮM

Úspěšnou práci a plnění našich výchovných a vzdělávacích cílů v roce 2024 umožnily 

finanční dotace, granty a dary. 

Za podporu v plnění  c í lů našeho spolku chceme podě kovat zejména:

• 4. základní škole Plzeň,
• Arcibiskupskému gymnáziu v 

Kroměříži,
• Arcibiskupskému gymnáziu, Praha,
• Biskupskému gymnáziu Hradec 

Králové,
• Biskupskému gymnáziu Brno,
• České radě dětí a mládeže,
• Domu dětí a mládeže Praha 3 – Ulita,
• Domu dětí a mládeže Praha 9
• Domu zahraniční spolupráce,
• Education.cz,
• Ekon Alfa,
• Fakturoidu,
• Freelo Bay,
• Gymnáziu Bohumila Hrabala v 

Nymburce,
• Gymnáziu Hello,
• Gymnáziu Jakuba Škody, Přerov,
• Gymnáziu Josefa Kainara, Hlučín,
• Gymnáziu Olomouc-Hejčín,
• gymnáziu Open Gate,
• Gymnáziu Praha 6, Nad Alejí 1952,

• Heleně Halaškové,
• International Debate Education 

Association,
• Karlu Hlaváčkovi,
• Komunitnímu centru Moravia Třebíč,
• Kunsthalle Praha,
• Matěji Ondřeji Havlovi, 
• Ministerstvu školství, mládeže a 

tělovýchovy,
• Muzeu umění Olomouc,
• Nadaci OSF,
• Poslanecké sněmovně Parlamentu 

České republiky,
• programu Erasmus+,
• Pure Storage,
• Smíchovské střední průmyslové 

škole,
• Slovenské debatní asociaci,
• Střední odborné škole Šumperk,
• Střední škole informatiky, 

poštovnictví a finančnictví Brno,
• Střední škole technické a dopravní 

Gustava Habrmana, Česká Třebová,
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• Střední škole zemědělské, Přerov,
• SUSE Software Solutions Germany,
• Šimonu Podhajskému,
• Wichterlovu gymnáziu,
• Základní škole Děčín VIII,
• Základní škole Josefa Gočára, Hradec Králové,
• Základní škole T.G.M. Hrádek nad Nisou.

Poděkování patří i dobrovolníkům – učitelům, rozhodčím, organizátorům akcí, 
orgánům ADK, debatérům, pracovníkům místních samospráv, představitelům 
sdružení rodičů a nadací škol, vedením škol, rodičům debatérů a dalším příznivcům 
debatování.

Chtěli byste být také na seznamu? Ozvěte se nám na info@debatovani.cz!

Děkujeme a těšíme se na spolupráci v dalším roce!



Asociace debatních klubů, z. s.

Senovážné náměstí 977/24,
110 00 Praha 1

debatovani.cz debatovani.czDebatování CZ


